
RG.271.22.2024               Gorlice, dnia 30.09.2024 r. 
 

Zamawiający: 
GMINA GORLICE 
ul. 11 listopada 2 
38-300 Gorlice 
            
 

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 
Zawiadomienie o zmianie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

 
Dotyczy: Roboty remontowe dróg gminnych na terenie gminy Gorlice 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września  
2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2024 poz. 1320) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy 
zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 
 
W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi na pytania oraz 
na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, wprowadza zmiany treści SWZ: 
 
Pytanie 1:  
Część 1: „Remont drogi gminnej nr 270546K „Przez Wieś” w Klęczanach w km 0+402 – 0+675”  
Opis techniczny oraz rysunki przekrojów wskazują wykonanie jezdni szerokości 4m, natomiast po 
przeprowadzeniu wizji lokalnej stwierdza się, że istniejąca szerokość jezdni wynosi 3 m. Prosimy o 
informację, czy Zamawiający przewiduje wykonanie poszerzenia drogi? Wg opisu technicznego: 
Remont drogi polega na odtworzeniu stanu pierwotnego. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności i 
ewentualną korektę przedmiaru robót.  
 
Odpowiedź: 
Należy wycenić zgodnie z przedmiarem. 
 
Pytanie 2: 
Część 2: „Remont drogi gminnej nr 270625K „Wiatrówki” w Szymbarku w km 2+345 – 2+825” 
Opis techniczny wskazuje wykonanie robót w km 2+385 - 2+825 natomiast przedmiar robót oraz SWZ 
w km 2+345 – 2+825. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności i ewentualną korektę przedmiaru robót.  
 
Odpowiedź: 
Prawidłowy kilometraż to 2+385 - 2+825. Zamawiający zmienia treść Opisu przedmiotu zamówienia w 
zakresie części 2. W załączeniu skorygowany przedmiar. 
 
Rozdz. IV SWZ ust. 1 Część 2 otrzymuje nowe, następujące brzmienie:  
 
Część 2: Remont drogi gminnej nr 270625K „Wiatrówki” w Szymbarku w km 2+385 – 2+825  

(działka nr 631/13) 

1) mechaniczne frezowanie istniejącej nawierzchni bitumicznej grub. 6 cm, poboczy oraz warstwy 
górnej podbudowy grub. 20 cm (do ponownego wbudowania) – 1760 m2  

2) korytowanie istniejącej podbudowy warstwa dolna grub. 30 cm z odwozem urobku do 6 km – 1760 
m2  

3) wykonanie sączków kamiennych 2 szt. – 24 mb 
4) ponowne wbudowanie frezowanej podbudowy i nawierzchni bitumicznej – 1760 m2 
5) wykonanie podbudowy z mieszanki tłuczniowej frakcji 0 - 63 mm grub. warstwy 30 cm – 1760 m2   
6) wykonanie nawierzchni mineralno-bitumicznej grub. warstwy 6 cm po uwałowaniu – 1980 m2  



7) zabezpieczenie krawędzi nawierzchni bitumicznej emulsją asfaltową – 880 mb 
8) wykonanie poboczy z mieszanki tłuczniowej frakcji 0-31,5 mm grub. 6 cm po uwałowaniu – 440 m2 
 
 
Pytanie 3: 
Część 2: „Remont drogi gminnej nr 270625K „Wiatrówki” w Szymbarku w km 2+345 – 2+825” 
Opis techniczny oraz rysunki przekrojów wskazują wykonanie jezdni szerokości 4,5m, natomiast po 
przeprowadzeniu wizji lokalnej stwierdza się, że istniejąca szerokość jezdni wynosi 3 m. Prosimy o 
informację, czy Zamawiający przewiduje wykonanie poszerzenia drogi? Wg opisu technicznego: 
Remont drogi polega na odtworzeniu stanu pierwotnego. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności i 
ewentualną korektę przedmiaru robót.  
 
Odpowiedź: 
Należy wycenić zgodnie z przedmiarem. 
 
 
Rozdz. XIX ust. 1 otrzymuje nowe, następujące brzmienie:  
Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 02.11.2024 r. Bieg terminu związania 
ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 
 
Rozdz. XX ust. 1 otrzymuje nowe, następujące brzmienie:  

Ofertę należy złożyć poprzez Platformę do dnia 04.10.2024 r. do godziny 9:00. 
 
Rozdz. XX ust. 4 otrzymuje nowe, następujące brzmienie:  

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 04.10.2024 r. o godzinie 9:05   
 
Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania Wykonawców, a także wyjaśnienia oraz zmiana 
treści SWZ stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert. 
Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia na 
stronie internetowej prowadzonego postępowania zmianę treści SWZ razem z wyjaśnieniami  
i odpowiedziami na wnioski Wykonawców. 

 
 

Wójt 
/-/ Jan Przybylski 

…………….………………………………. 
Kierownik Zamawiającego 


